

Юлия погрузив свои губы в довольно волосатую киску Лидии Ивановны, нащупала выпирающий не малого размера клитор, который даже на ощупь губами напоминал маленький член, который она умело стала сосать, слыша, как одобрительно её подбадривала Лидия – Соси, соси шлюшка! Мне приятно, как ты это делаешь – при этом она её нежно поглаживала по голове, закинув одну ногу на свой длинный и шикарный стол, чем раздвинула свои ноги ещё шире, глаза её закатывались, когда Юлия оттягивала каждую губку и отпускала её причмокивая, тоже самое она делала и с клитором то полизывая, то посасывая его. Волоски приятно щекотали носик Юлии и она прикрыв от наслаждения свои глаза продолжала сосаться и лизаться с пизденкой Лидии Ивановны, аромат её промежности пленил Юлию и она просто влюблялась в свою любимую начальницу. Животик Лидии Ивановны напрягался и бедра ходили навстречу ласкам новоиспечённой шлюхи и она уже собралась кончать, как вдруг послышались шаги и открывающуюся дверь кабинета.

Юлия тоже услышала этот шум шагов – Кто это? Как она забыла закрыться? Что теперь будет? – эти мысли в голове Юлии пролетели в долю секунды и недовольный крик Лидии, а так же неожиданность побудили Юлию резко оторваться от куннилингуса и она машинально и от любопытства на инстинкте выглянула из под стола, который как бы прикрывал её от неизвестного посетителя. Она увидела испуганное и удивленное лицо Виктора, который после увиденного и резкой команды начальницы пробкой выскочил из кабинета, хлопнув дверью. Юлия посмотрела на Лидию Ивановну, которая недовольно смотрела в сторону двери, а потом перевела взгляд на испуганное и растерянное лицо своей почти новой заместительнице. Потом чего Лидия улыбнулась ей и погладив по голове и щеке, спуская свою руку ниже к подбородку, приподняв её голову чуть выше к себе и скинув ногу со стола сказала:

«Испугалась? Не бойсь! Иди закрой дверь на замок и возвращайся! Мы же не закончили тебе делать моей заместительницей! Правда? – на что Юлия с красным лицом от внезапного унижения и застигнутая врасплох за таким непристойным занятием – кивнула головой – в знак согласия.

«Иди – Лидия отпустила её подбородок и сама тоже встала с кресла как ни в чем не бывало и уже совсем незлая, как это было секунду назад пошла к диванчику, а Юлия быстрым шагом подошла к двери и закрыла её на замок. Обернувшись Юлия увидела, как Лидия сидела уже без трусиков и с задранной юбкой на своём кожаном диванчике, её пушистая пизденка с явно выделяющимися малыыми губами розово-смуглого цвета лоснилась и блестела словно намазанная маслом, губки были от возбуждения набухшими и волоски по краям этой красоты немного слиплись от слюней и смазки. Лидия сидела вульгарно раскинув ноги, она сидела, как клиент в борделе, которая заказала себе шлюху, ни какого уважения в глазах и ни малости любви, которое только, что Юлия видела уже не было. Лидия жаждала кончить от своей шлюхи и ей не хотелось сейчас с ней сюсюкаться, она хотела полного подчинения и ни каких няш няш

«Ползи! – сквозь зубы сказала Лидия, указывая указательным пальцем на пол. Юлия встала на четвереньки и поползла перебирая руками и ногами к своей новой госпоже, как собачонка. Ей даже в какой то миг хотелось вскочить и крикнуть «Да пошла ты сука

нах! Но она не решалась и всё ближе и ближе приближаясь к пульсирующей вагине, которую Лидия двумя руками раздвигала в сторону оголяя свой клитор. Юлия понимала, что обратного пути нет, но её коробило то, что сейчас в таком положении её видел Виктор! И то, что она сейчас сидит в их кабинете-приёмной и слышал, как она закрыла входную дверь в кабинет Лидии, а значит он понимал, что она продолжает делать куннилингус Лидии. Что же у него в голове сейчас? О чём он думает? Что он думает о ней? О Юлии! Ведь она же была такая правильная всегда и даже иногда кривила мордашку, если что то, где то, кто то, когда то говорил об оральном сексе, о продажной любви и сексе, о сексе без любви и вообще о лесбийском сексе! А теперь она сама проявила себя лесбиянкой, она так неуклюже с палилась! Как же она теперь будет руководить то им? Как же он будет слушаться теперь её? Её губы прикоснулись к раздвинутой в сторону вагине Лидии и язык проходя с низу к верху плавно провалился в вульву и там стал вылизывать стенки, далее язык поднялся выше и нащупал большой возбужденный клитор Лидии, который уже вылез из под капюшона и напоминал мужскую залупу, которую Юлия стала сосать, нежно скользя по ней губами, отпуская и снова засасывая, даже щеки чуть стали вжиматься и отсосе клитора, пальчик руки у Юлии проник в вульву и нажимая на верхнюю, переднюю стенку стал стимулировать точку джи. Лидия Ивановна закинув голову все так держа вагину в раскрытом виде продолжала охать, пыхтеть и стонать. Она продолжала подмахивать и наслаждаться таким умелым куннилингусом, Лидия была приятно удивлена такими опытными движениями это прекрасной молодой девушки, которая так умело и старательно старается стать её заместительницей наплевав на все приличия! Она истинная шлюха! Моя ШЛЮХА! Животик Лидии стал сокращаться и мышцы бедер самопроизвольно сомкнулись захватив голову Юлии в капкан. Лидия схватила руками и так уже пленённую бедрами голову заместительницы и сократившись в торсе и склонив голову стала практически рычать получая одну волну оргазма за другой, она уже сама двигала и подмахивая бедрами накатывая пизденку на нос Юлии и натираясь об него продолжала кончать, как пулемет. Юлия смиренно ожидала, когда закончатся конвульсии Лидии и при этом у неё не выходило из головы с каким же лицом она выйдет из кабинета и какими глазами посмотрит в глаза Виктора.

Прислано: Пилоточник